1234567 891010

HUMOR HOLANDES
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CRUCIGRAMA

HORIZONTALES.—A; Campeones. Le- VERTICALES.—1: Coper. Resnp. 2
wr donde 3¢ eelsbopn corrldas da e Curs, Tostar. 3: Commonanies. Cavis
ros, B: Anduve de adenire m feers. dad profunda en Ii Hefra, Foben poco
Al reviy, rhe afrlcans. €; Nombre da dinera sn una tompra. Redtred, 5: Coe
muojar, Castiga, D@ Al revds, sfliccién. mstts li hisrba en los prades. &: An
Virai groeisr de meders. E: Embar- dan heeis un lugar. 7: Ciresl 8:
faclones. F: Parro, G1 Comer par L Reclpienia pars baber llcores (pluea).
moche. H: Intreucen, Flores. 12 dga- Ejt. 91 Al revie, estipldo, Arbol de
rrar. Porffa. J: Sacardots tirtars. Al Isv verbanicgas. 10: Desting. Al res
ravhy, cleria heframinnts, K: Labeas. wit, lodo. 11: Al fevés, cwrg. Ba
Encaen, tracie.
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PROBLEMAS DE INGENIO

1.2 5i se duplicase cinco veces sl dinere de una persona, tendria 128 e
setas, §Cudnto tiana?

¥

4 He comprade 20 qq. m., 30 kos. de azdcar a 24,50 pagstas ol q. m,,
¥ 16 qq. i, ? kgs. de azfear o 5,75 pesotas cadn 25 kgs. zA cudnts
rasulta el kilograma de mezcla?

4" JCuantes litros de agun deberdn afiadirss a 500 litros de vine &s
0,75 pesetas uno para vender la mezcla a 0,50 pesetas el llirad

{Soluciones en la pdgina 81)
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